
РЕШЕНИЕ

по делу № 077/07/00-2074/2019 о нарушении

процедуры торгов и порядка заключения договоров

22.04.2019 г. Москва

Комиссия Московского УФАС России по рассмотрению жалоб на нарушение
процедуры торгов и порядка заключения договоров (далее - Комиссия),

рассмотрев жалобу ООО «Энигма» (далее также - Заявитель) на действия АО
«МОСГАЗ» (далее также - Заказчик) при проведении аукциона в электронной
форме на право заключения договора на поставку летней специальной одежды
(реестровый № 31907690227, далее - Закупка) в соответствии со ст. 18.1
Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» (далее –
Закон о защите конкуренции),

УСТАНОВИЛА:

 

В адрес Московского УФАС России поступила жалоба Заявителя на Заказчика
при проведении Закупки.

По мнению Заявителя, действия Заказчика нарушают принцип информационной
открытости, поскольку файлы документации не позволяют копировать в ней
информацию.

Проанализировав заявленный довод, Комиссия приходит к выводу о возможности
рассмотрения указанной жалобы в порядке ст. 18.1 Закона о защите конкуренции,
учитывая случаи, предусмотренные ч. 10 ст. 3 Федерального закона от 18.07.2011 №
223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц»
(далее - Закон о закупках).

Заказчик с доводами Заявителя не согласился, представив письменные
возражения.

Комиссия, рассмотрев жалобу Заявителя приняла решение о признании её
необоснованной, исходя их следующих фактических обстоятельств дела.

Комиссия отмечает, что электронным видом документа считается файл в формате,
обеспечивающем возможность его сохранения на технических средствах
пользователей и допускающем после сохранения возможность поиска и
копирования произвольного фрагмента текста. Файл с графическим образом
оригинала документа считается графическим видом.

При этом ознакомившись на заседании с Документацией, Комиссия установила,
что все файлы имеют электронный вид в установленной форме.

Электронный формат позволяет участникам Закупки осуществлять поиск
информации во всех документах, что не нарушает принцип информационной
открытости закупки, установленный п. 1 ч. 1 ст. 3 Закона о закупках.



Указанное обстоятельство опровергает доводы жалобы Заявителя.

В этой связи Комиссия, руководствуясь ч. 20 ст. 18.1 Закона о защите конкуренции,

РЕШИЛА:

 

1. 

1. Признать жалобу ООО «Энигма» (ИНН:5022057296) на действия
АО «МОСГАЗ» (ОГРН:1127747295686) при проведении Закупки
необоснованной.

2. Снять ограничения на размещение Закупки, наложенные письмом
Московского УФАС России от 17.04.2019 № ПО/18714/19.

 

Настоящее решение может быть обжаловано в порядке, установленном главой 24
Арбитражного процессуального Кодекса, в Арбитражном суде г. Москвы в
течение 3 месяцев с даты его принятия.


